

# 金融妙笔蘸取悠悠秀水 挥毫书写乡土文化时代新画卷

精特新贷”等多款纯信用类贷款,从贷款的准入、速度、成本三方面发力,精准匹配经编产业的生产周期。

## 走出深巷,竹艺“留青”

在富饶美丽的杭嘉湖平原中心,条条秀水环抱着一颗璀璨的明珠——乌镇。除了广为认知的互联网大会外,乌镇还闪耀着诸多人文之光。省级非遗项目“竹刻”传统工艺便是其中不可或缺的组成部分,构成了乌镇的魅力名片。

踏上乌镇青石板路,沿街小铺尽是琳琅满目的竹刻品,成为乌镇一道亮丽风景。省级工艺美术大师王其伟在此深耕竹刻行业多年,一手创立了桐乡留筠斋艺术品有限公司品牌,三十多年来辛勤耕耘,陆续创作推出许多神韵丰富的竹刻作品,代表作《风和日丽》还斩获2024年工艺美术设计创新大赛百锦奖。

王其伟凭借对传统手工艺的满腔热爱,在诸多竹刻技法中选择了“留青”这一工艺最为复杂的方向。留青技法对竹子的取材极其严格,从挑选到使用要整整花上两年工夫,导致了制作成本的抬高。



最初,他只是在乌镇沿街支起一个小铺,随着作品不断受到公众的认可,声名逐渐传播开来,接到了来自全国各地的不少订单。但购买红木等原材料需大量资金,加上王其伟对作品要求高,使得产量不高而难以实现批量销售,小店的资金周转压力随之而来。

桐乡农商银行关注到王其伟在非遗文化方面的投入,为助力竹刻、竹编等传统手工艺的传承与发展,主动走进了他的工作室,从2008年首次发放10万元贷款,合作延续至今。

随着技术的不断精进和经营条件的改善,王其伟的沿街小铺也最终成长为一家集工艺品、家具、字画销售,竹木制品的手工雕刻,广告设计以及制作于一身的艺术品公司,传统工艺事业得以顺利拓展。而几十年间,桐乡农商银行的金融支持一直都在。“从一开始的几万元到现在的几十万元,桐乡农商银行给了我们这些手艺人极大的鼓励和支持,让我把最初的小爱好发展成为纯熟的工艺,钻研艺术这条路越走越顺畅。”王其伟说。

截至8月末,桐乡农商银行向包括竹编、竹刻企业在内的共计5368家小微企业发放贷款390.23亿元。

金融深度融入文化产业,小小“竹刻”从纯粹的艺术装饰品嬗变成不可或缺“共富”产业。桐乡农商银行扎根县域,持续关注金融助力共同富裕。2023年初,该行联合乌镇镇人大打造“人大一农商共富驿站”,通过共富带头人推荐、特色产品展销等形式,为更多行业主体和个人提供展示平台,有效破解“酒香也怕巷子深”的难题。

经人大代表推荐,竹艺工房负责人钱利淮成为驿站首期展播的共富

人物,他的“竹编”手工艺品正式进驻共富驿站,银行的客户前来办理业务时可以直接购买。之后,桐乡农商银行以点扩面复制推广合作模式和成功经验,目前成功在乌镇的5个网点和1家丰收驿站设立“共富驿站”,将更多优质的小微经营主体、农创客和工匠挖掘展示。

## 织造邂逅文创,非遗“极速狂飙”

从包罗岁月气息的灶头画、海盐滚等文创物,到简约时尚的丝巾饰品,嘉兴盐田织彩文化创意有限公司的文创产品实现了传承与创新的完美统一,走出了一条别样的焕新之路。“我们走非遗+科技的方向是正确的,但要走的路还很长,海盐农商银行是我们的同行者、破风手。”回忆奋斗历程,公司负责人祝伟感慨道。

“织唛”是用于织造服饰布质商标的成熟技术,随着纺织印刷行业竞争的日益激烈,这一细分领域陷入竞争红海。盐田织彩长期深耕“织唛”印刷,亟待新的突破口以实现二次腾飞。一次文化展览的偶然机会,让祝伟看到了非遗传承这片新蓝海。

“难以想象,现代科技居然与传统非遗文化融合可以碰撞出这样的火花,让我找到了新的奋斗目标。”祝伟回忆道。在那次文化展览上,盐田织彩赢得了博物馆文创的宝贵订单,也开启了利用现代技术传承传统文化的新篇章。为了实现这一目标,盐田织彩不断推进技术革新、设备更新,在创新道路上“极速狂飙”。

创新让祝伟看到了希望,也带来了资金方面的烦恼。在盐田织彩的非遗传承事业左右支绌之时,海盐农商银行的“走千访万”队伍为企业送上量身定制的融资方案,第一时间发放科技创新专项贷款200万元,让企业更加坚定了推进“非遗+科技”融合发展的决心。

“能够支持盐田织彩传承非遗文化,作为银行机构我们与有荣焉,而且我们对这个赛道也充满信心。”谈起与盐田织彩的合作,海盐农商银行横港支行负责人如是说。

在银行的信贷支持下,如今盐田织彩不断深耕非遗文化产业,依托自研的数码多重纤维素技术,打造以传统锦纶织造为核心、以现代审美趣味为载体的优质文化创意品牌,相关产品年产值达800万元,与中国丝绸博物馆合作的丝绸之路文创品系列连续三年荣获中国特色旅游商品大赛铜奖。

近年来,海盐农商银行持续加大对文化产业支持力度,先后推出知产贷、印贷贷等产品,迄今信贷支持相关文化产业企业14户,本年累计发放信贷资金1.06亿元。

如何将金融活水引向传统文化产业领域,沃灌传统非遗文化复兴土壤,嘉兴“金融人”以务实和创新给出自己的回答,奋力做好普惠金融“大文章”。在浙江金融监管局的指导推动下,嘉兴金融业成功尝试实现金融、科技、文化和产业的拥抱,为实现共同富裕和区域现代化先行注入澎湃动力。



## 上海银行核心业务系统升级停业公告

我行将于2024年10月4日00:00至17:00进行核心业务系统升级,具体安排公告如下:

一、升级期间,全辖各营业网点暂停对外营业,我行自助设备、个人网银、企业网银、企业手机银行、现金管理、银企直连等渠道暂停服务,个人手机银行、微信小程序等渠道部分业务暂停。

二、升级期间,个人和对公账户(包括个人借记卡、存折、存单、单位存款账户等)支付结算、贷款、理财等业务暂停在各渠道办理。

三、公用事业费代缴、资金代发等批量代发扣业务,大额存单、心意存及通知存款等批量兑付入账业务,将于当天核心业务系统恢复后及时处理。

四、升级期间,以下业务可以正常办理:

(一)电话银行紧急挂失(如上海市新版社保卡需紧急挂失,还需另行致电12345或社保卡线上渠道对社保业务进行挂失)。

(二)我行信用卡在银联、支付宝/微信支付等第三方支付渠道、VISA等境外银行卡组织的消费;他行借记卡通过云闪付APP、他行银联自助机具、第三方支付渠道对我行信用卡的还款业务;我行信用卡在我行手机银行、上银美好生活等渠道的查询、授权业务。

请您根据自身需要,提前做好相应资金安排。对因本次系统升级给您带来的诸多不便,我行深表歉意,并对您的理解和支持表示感谢!

如有疑问,敬请咨询我行24小时客户服务热线95594或访问我行官方网站www.bosc.cn查询相关信息。

上海银行股份有限公司  
二〇二四年九月二十七日

台州源初装饰设计有限公司**遗失**公章,编号3310021021348,声明作废。  
台州市丹环环保科技有限公司**遗失**公章,编号33108110022597,声明作废。  
慈溪市观海卫绿能电动车商行**遗失**公章,编号3302820444049,声明作废。  
台州市陆凯日用品有限公司**遗失**公章,编号3310031012937,声明作废。  
天台大隐民宿**遗失**法人章(陈清阳),编号3310231015381,声明作废。

**债权注销公告**  
嵊州市格式塔美术培训中心在嵊州市民政局登记的民办非企业单位,经成员决定向登记机关申请注销,现已成立清算组,请各债权人自本公告见报之日起七日内,向本单位清算组申报债权。清算组电话:13958091428

## 中国金融科技的全球舞台:创新引领与合作共赢

在当今世界经济的版图中,金融科技已成为推动变革的关键力量。中国在这一领域的进步尤为显著,其创新的活力和合作的姿态,使其在全球金融治理和经济发展中占据了举足轻重的地位。中国金融科技的迅猛发展,不仅巩固了国内金融市场的坚实基础,也为全球金融体系的优化提供了创新的方案。

在金融科技的浪潮中,中国同样注重绿色金融的发展。面对全球对环境保护和气候变化的日益关注,绿色金融已经成为金融行业的重要发展方向。中国金融科技企业通过采用前沿技术,为绿色金融项目提供了有效的筛选、评估和管理工具,从而推动了绿色金融的发展。

在全球金融科技与绿色金融的交汇处,中国专家的创新实践尤为引人注目。智利信贷银行股份有限公司上海代表首席代表庄骞宇,作为金融科技界的资深专家和思想领袖,在推动行业进步方面发挥了重要作用。庄骞宇在金融科技领域的长期耕耘,尤其是在绿色金融项目筛选与评估平台的开发上,展现了对金融行业可持续发展的深刻洞察和坚定承诺。她主导开发的“基于多维

## 数智化时代,金融向科技要答案:智慧金融投资分析专家叶韦町分享重要技术成果

金融投资行业作为现代经济的重要组成部分,在经历了数字化、智能化的初期探索之后,现已步入一个全新的发展阶段。随着技术的不断进步革新,特别是人工智能、大数据、云计算等新兴技术的成熟与广泛应用,金融投资行业正面临着前所未有的机遇与挑战。整体行业正在经历一次重大的战略转型。作为智慧金融投资领域的分析专家,叶韦町拥有专业的知识和丰富的经验,以其深入的市场洞察力和创新技术而闻名。

“智能化将成为金融和投资分析行业发展的核心关键词,技术的创新和应用将推动金融和投资分析行业向着更加科技化的方向发展。”据叶韦町介绍,未来的金融和投资分析行业将紧密结合信息技术,采用人工智能、大数据分析 and 机器学习等先进技术,实现投资决策的智能化和自动化。通过智能化的方法,金融机构能够处理大量的数据,并进行全面的分析和预测,以更好地理解市场趋势和风险。同时,智能化能够帮助投资者进行优化投资组合、量化交易以及风险管理等方面的工作。这些技术的应用将使投资者能够更准确、更快速地分析市场情报和研判风险,提高投资决策的

度效益评估的绿色金融项目筛选与评估平台”,不仅提高了金融决策的精确性,还促进了资本向对环境友好型项目的有效流动。这一创新实践得到了业界的高度评价,并成为金融科技与绿色金融结合的典范。

庄骞宇的工作不仅彰显了中国金融业的科技创新实力,也体现了中国在全球金融科技领域的积极参与和显著贡献。她的成就,也代表了本国金融科技专家在全球舞台上的影响力。在她的引领下,越来越多的中国金融科技企业开始聚焦绿色金融,通过技术创新推动行业的可持续发展。

金融行业的科技化未来充满无限可能。随着大数据、人工智能、区块链等技术的持续进步,科技将为金融服务提供更加高效、透明和安全的解决方案。中国的金融科技企业将继续加强与国际伙伴的合作,共同探索金融科技的创新应用,推动全球金融治理体系的完善。同时,中国的专家也将继续在国际舞台上发挥积极作用,为全球金融治理贡献中国智慧。他们的专业知识、实践经验和创新精神,将为全球金融市场的稳定和发展提供有力支持。随着

精准度和效率;也使得金融和投资行业能够更加敏锐地捕捉市场机会,并做出更明智的决策。

叶韦町在金融投资分析领域深耕多年,积累了丰富的实践经验。在工作期间,叶韦町更是紧跟时代步伐,将人工智能、大数据、云计算等前沿技术融入到金融和投资分析工作中,自主研发了多项具有行业领先性的原创性成果,其中“基于机器学习的人工智能市场趋势预测方法”更是获得了数字化解决方案成果奖。这些技术成果已广泛投入到实际应用中,为金融和投资分析的各个环节都提供了科学、合理、高效的科技支持。

“基于机器学习的金融市场趋势预测方法”是一种利用机器学习算法来预测金融市场走势的方法。这种方法利用历史市场数据作为输入,通过构建和训练复杂的数学模型,来预测未来市场的走势,从而帮助投资者和金融机构做出更准确的预测和决策。相比于传统的统计方法,此方法可以更好地捕捉非线性关系和复杂市场动态来提高预测的准确性。另外,在降低投资风险、优化投资组合和促进金融创新方面都具有重要的作用和价值。叶韦町表示,

中国金融科技的持续发展和国际影响力的不断扩大,相信未来将有更多像庄骞宇这样的专家在国际金融舞台上大放异彩。她的经历和贡献不仅激励着更多中国金融科技人才走向世界,也为全球金融行业提供了宝贵的经验和启示。中国的金融科技人才国际化发展,正在成为推动全球金融创新的重要力量。

在全球经济一体化的大背景下,金融科技已成为连接不同国家和地区、促进全球经济发展的重要纽带。在全球金融市场的大舞台上,中国的金融科技力量正以其独特的魅力和力量,书写着属于自己的辉煌篇章。中国的金融科技力量的快速发展和国际合作的不断深化,不仅为中国金融市场的繁荣稳定提供了有力支撑,也为全球金融治理体系的完善和全球经济的可持续发展贡献了重要力量。

展望未来,在创新引领与合作共赢的理念指导下,中国的金融科技企业与全球伙伴携手共进,共创金融行业的美好未来。通过不断深化的国际合作和持续的技术创新,中国的金融科技有望在全球金融领域扮演更加重要的角色,为全球经济的繁荣稳定作出更大的贡献。随着金融科技的不断发展和全球合作的不断加强,期待中国的金融科技力量在全球金融领域扮演更加重要的角色,为全球经济的繁荣稳定作出更大的贡献。

张岚

在实践中,单一的预测方法往往难以达到理想的效果,因此,投资者常常需要结合多种方法进行综合预测,以提高预测的准确性和可靠性。这项技术在市场快速运行中大放异彩,展现出令人惊叹的表现,并且显示出极高的市场适应性和应用价值。于客户而言,系统提供了准确、全面的数据分析和预测,帮助客户做出更明智的投资决策。客户可以基于系统的建议进行投资组合优化,增加投资收益并降低风险。于金融企业和机构而言,系统提供了更强大的数据分析和处理能力,帮助企业更好地理解市场变化和趋势,提高投资和风险管理的水平。于整个行业而言,系统推动了数据驱动的决策和创新。它们提供了更准确和可靠的数据分析和预测工具,为投资分析师和研究人员提供了强大的支持和依据。这样的系统能够提高分析和决策的效率,推动行业的发展和进步。

金融投资行业在技术创新、市场需求、监管环境和社会责任等多方面因素的驱动下,正朝着更加高效、智能、开放和负责任的方向发展。叶韦町表示,未来,金融投资行业竞争将更加激烈,前沿技术的任何一次升级,都有可能促成相关行业的完成新的蜕变,也将孕育出更多的机遇。而他要做到的,就是始终走在行业和技术发展的前沿,以开拓者的姿态,为金融行业的发展探索前进的方向和道路。

张岚

商岗员工名单
周骏,根据《职业病防治法》第35条规定,请以上人员于《解除劳动合同通知书》中解除劳动合同之日起90天内到国家电网公司职业病防治院参加离岗职业健康体检,体检费用由各自用人单位全部承担,若逾期未参加体检,造成的一切后果由您本人负责。特此告知 建德市同仁企业管理服务有限公司 2024年9月27日
商岗员工名单
詹英明、郭虹娟、毛焯荷、王滔,根据《职业病防治法》第35条规定,请以上人员于《解除劳动合同通知书》中解除劳动合同之日起90天内到国家电网公司职业病防治院参加离岗职业健康体检,体检费用由各自用人单位全部承担,若逾期未参加体检,造成的一切后果由您本人负责。特此告知 建德市昭展企业管理服务有限公司 2024年9月27日
商岗员工名单
程苗,根据《职业病防治法》第35条规定,请以上人员于《解除劳动合同通知书》中解除劳动合同之日起90天内到国家电网公司职业病防治院参加离岗职业健康体检,体检费用由各自用人单位全部承担,若逾期未参加体检,造成的一切后果由您本人负责。特此告知 杭州建德加红企业管理咨询有限公司 2024年9月27日
商岗员工名单
郑国琴,根据《职业病防治法》第35条规定,请您于《解除劳动合同通知书》中解除劳动合同之日起90天内到杭州市职业病防治院(杭州市预防保健门诊部)参加离岗职业健康体检,体检费用由各自用人单位全部承担,若逾期未参加体检,造成的一切后果由您本人负责。特此告知 杭州临涛企业管理有限公司 2024年9月27日
商岗员工名单
陆新玉、李梦林、胡娟、朱云楠、蔡静群、韦敏、吴晓平、邢冠花、余霞、陈旭杰、尤江淮、彭世芳、王红梅、贺利英、贺丽、贺军常、佟

商岗员工名单
鑫、彭玲娥、陈一帆、冯正华、吴迎春,根据《职业病防治法》第35条规定,请以上人员于《解除劳动合同通知书》中解除劳动合同之日起90天内到杭州市职业病防治院(杭州市预防保健门诊部)参加离岗职业健康体检,体检费用由各自用人单位全部承担,若逾期未参加体检,造成的一切后果由您本人负责。特此告知 杭州临乔加油站管理有限公司 2024年9月27日
商岗员工名单
严雪芳、施美华、程小层、蒋彬、黄泽宇、张玲、梁春琼、陈巧连、胡燕华、谭伟、郑建芬,根据《职业病防治法》第35条规定,请以上人员于《解除劳动合同通知书》中解除劳动合同之日起90天内到杭州市职业病防治院(杭州市预防保健门诊部)参加离岗职业健康体检,体检费用由各自用人单位全部承担,若逾期未参加体检,造成的一切后果由您本人负责。特此告知 杭州顺能加油站管理有限公司 2024年9月27日
商岗员工名单
欧英英、李飞跃、汤依依、孙倩倩、沈惠芳、李海兰、冯超、仰晓霞、刘利亚、王瑞、石喜玲、樊链链、王茜、韦利叶、徐桂英、柯秋菊、涂美华、余振良、陈晓华、吴安俊、孙旭东、吴建良、根据《职业病防治法》第35条规定,请以上人员于《解除劳动合同通知书》中解除劳动合同之日起90天内到杭州市职业病防治院(杭州市预防保健门诊部)参加离岗职业健康体检,体检费用由各自用人单位全部承担,若逾期未参加体检,造成的一切后果由您本人负责。特此告知 杭州林溪加油站管理有限公司 2024年9月27日
商岗员工名单
王长英、王小兰,根据《职业病防治法》第35条规定,请您于《解除劳动合同通知书》中解除劳动合同之日起90天内到淳安县第一人民医院参加离岗职业健康体检,体检费用由各自用人单位全部承担,若逾期未参加体检,造成的一切后果由您本人负责。特此告知 淳安县欣洁企业管理有限公司 2024年9月27日

商岗员工名单
许元英、郑秋娟、刘莲花、王肖利、吕淑英、唐嘉、冯伟丽、曾闻菲、邓江欣、周琴、吴碧、汪丹丹、祝中奈、鲍珩、侯文静、杜慧玉、侯树慧、孙宇昕、陈海红、唐寅珍、纪春玲、谢丽丽、曾洋洋、陈见芳、郭成俊、陈建芬,根据《职业病防治法》第35条规定,请以上人员于《解除劳动合同通知书》中解除劳动合同之日起90天内到杭州市职业病防治院(杭州市预防保健门诊部)参加离岗职业健康体检,体检费用由各自用人单位全部承担,若逾期未参加体检,造成的一切后果由您本人负责。特此告知 杭州宝油加油站管理有限公司 2024年9月27日
商岗员工名单
高桃云,根据《职业病防治法》第35条规定,请以上人员于《解除劳动合同通知书》中解除劳动合同之日起90天内到杭州市职业病防治院(杭州市预防保健门诊部)参加离岗职业健康体检,体检费用由各自用人单位全部承担,若逾期未参加体检,造成的一切后果由您本人负责。特此告知 杭州富阳创里企业管理有限公司 2024年9月27日
商岗员工名单
朱燕萍、胡赛楠、宋文涛、柯嘉诚、钟慧萍、李鑫怡、金雨璇,根据《职业病防治法》第35条规定,请您于《解除劳动合同通知书》中解除劳动合同之日起90天内到桐庐迪安体检综合门诊部参加离岗职业健康体检,体检费用由各自用人单位全部承担,若逾期未参加体检,造成的一切后果由您本人负责。特此告知 桐庐富腾加油站管理有限公司 2024年9月27日
商岗员工名单
蒋杰辉,根据《职业病防治法》第35条规定,请您于《解除劳动合同通知书》中解除劳动合同之日起90天内到桐庐迪安体检综合门诊部参加离岗职业健康体检,体检费用由各自用人单位全部承担,若逾期未参加体检,造成的一切后果由您本人负责。特此告知 杭州桐庐洪来企业管理有限公司 2024年9月27日
商岗员工名单
罗小孔、孔泽鹏,根据《职业病防治法》第35条规定,请以上人员于《解除劳动合同通知书》中解除劳动合同之日起90天内到杭州市职业病防治院(杭州市预防保健门诊部)参加离岗职业健康体检,体检费用由各自用人单位全部承担,若逾期未参加体检,造成的一切后果由您本人负责。特此告知 杭州石贸企业管理有限公司 2024年9月27日
商岗员工名单
夏轩、邵彦钦、程晓宁、周张岚、余成霖、汪苗,根据《职业病防治法》第35条规定,请您于《解除劳动合同通知书》中解除劳动合同之日起90天内到淳安县第一人民医院参加离岗职业健康体检,体检费用由各自用人单位全部承担,若逾期未参加体检,造成的一切后果由您本人负责。特此告知 淳安县千岐企业管理有限公司 2024年9月27日
商岗员工名单
洪宇杰、柴琴、许志宝、叶晓楠、倪海燕、柯柯、包飞华、王苏博,根据《职业病防治法》第35条规定,请以上人员于《解除劳动合同通知书》中解除劳动合同之日起90天内到杭州市职业病防治院(杭州市预防保健门诊部)参加离岗职业健康体检,体检费用由各自用人单位全部承担,若逾期未参加体检,造成的一切后果由您本人负责。特此告知 杭州富阳杭平企业管理有限公司 2024年9月27日
商岗员工名单
沃晓春,根据《职业病防治法》第35条规定,请以上人员于《解除劳动合同通知书》中解除劳动合同之日起90天内到杭州市职业病防治院(杭州市预防保健门诊部)参加离岗职业健康体检,体检费用由各自用人单位全部承担,若逾期未参加体检,造成的一切后果由您本人负责。特此告知 杭州富阳永畅企业管理有限公司 2024年9月27日